

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії
у Харківському національному педагогічному університеті
імені Г.С.Сковороди за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні
науки»
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»

Освітньо-наукову програму (далі ОНП) підготовки доктора філософії в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди за спеціальністю 011 – Освітні, педагогічні науки розроблено відповідно до Закону України «Про вищу освіту», «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), Національної рамки кваліфікацій (дев'ятий рівень), Положення про освітню програму ХНПУ імені Г. С. Сковороди (у новій редакції) і спрямовано на підвищення наукового й професійного рівня здобувачів, їхнє кар'єрне зростання у галузі 01 Освіта/Педагогіка.

Підготовка в аспірантурі передбачає виконання здобувачем освіти низки обов'язків, серед яких варто зазначити виконання відповідної освітньо-наукової програми закладу вищої освіти за спеціальністю; проведення власного наукового дослідження; виконання індивідуального плану в чітко визначені строки та систематична звітність про хід його виконання на засіданнях кафедри, відділу, лабораторії чи іншого підрозділу закладу вищої освіти, який уповноважений для цього його вченою радою; публікування наукових статей; участь у міжнародних і всеукраїнських конференціях; наслідування та дотримання рекомендацій методичного та змістовного науково характеру від наукового керівника; дотримання морально-етичних норм і стандартів поведінки дослідників у відповідній галузі, встановлених закладом вищої освіти; захист в установленій строк своїх наукових досягнень у вигляді дисертації в спеціалізованій вченій раді.

Обсяг ОНП становить 43 кредити ЄКТС. Зміст наукового складника ОНП визначається індивідуальним навчальним планом аспіранта. Освітньо-наукова програма спрямована на розвиток загальних, фахових компетентностей, дослідницького потенціалу, академічної культури здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Відповідно до цілей та програмних результатів навчання фахівці означеної спеціальності мають оволодіти здатністю до системного осмислення теоретичних положень педагогіки, психології, ергономіки щодо розробки навчального матеріалу з використанням актуальних інформаційних технологій для забезпечення ефективного й емоційно комфортного середовища освітньої і науково-дослідницької діяльності; до спілкування українською та іноземними мовами в академічній і професійній/фаховій сфері; до співпраці з міжнародною науковою спільнотою й презентації результатів педагогічних досліджень; до здійснення експертизи інновацій у галузі освіти тощо.

Досягненню програмних результатів навчання за ОНП сприяє навчальний план, який охоплює цикл дисциплін гуманітарної, соціально-економічної та освітньо-наукової (теоретичної та практичної) підготовки, а також вибіркові навчальні дисципліни. Навчальним планом передбачено послідовність і логічність вивчення дисциплін за роками навчання, узгодженість навчальних дисциплін з етапами виконання наукового дослідження.

Викладачі, які забезпечують освітній процес у межах ОНП, працюють за принципом студентоцентризму, мають високий рівень професіоналізму, постійно підвищують свій науковий рівень, педагогічну майстерність.

Права та обов'язки здобувачів ступеня доктора філософії, їхніх керівників і викладачів регламентуються відповідними положеннями ХНПУ імені Г.С. Сковороди.

Водночас висловимо побажання: у компетентностях і програмних навчальних результатах ОНП зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки в ХНПУ імені Г.С. Сковороди більш чітко показати громадську позицію науковця і викладача.

У цілому ОНП за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, підготовлена в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди, відповідає вимогам із забезпечення належної підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти до наукової і викладацької діяльності й заслуговує на позитивну оцінку.

Доктор педагогічних наук, доцент,
професор кафедри педагогіки,
Харківський національний педагогічний
університет імені Г. С. Сковороди



Башкір О. І.

